中国版"达喀尔拉力赛"发车

首届中国越野拉力赛开幕

本报作为省内唯一一家受邀媒体全程报道本次比赛

昨日上午,备受越野爱好者和SUV迷 们期待的首届中国越野拉力赛在北京"鸟 —国家体育场举行盛大发车仪式, 拉开了这次比赛的大幕。

中国越野拉力赛是由国家体育总局 汽车摩托车运动管理中心、中央电视台联 合信中利资本集团以及沿途各级地方政 府首次共同创办的大型长距离越野拉力 赛。这一赛事将跨越北京、

内蒙古、甘肃等省、市、自治区,穿越库布 齐、塔克拉玛干、巴丹吉林等沙漠地区,跋 涉河道、峡谷、丘陵、沙漠、戈壁等地形地 貌,总行程约9000公里,共设15个特殊赛 段、总长3000余公里,最终抵达终点甘肃

这一赛事无论规模还是赛程都是比 照达喀尔拉力赛来设置的,被誉为"中国 版的达喀尔",将成为中国有史

以来境内最大规模、中国人自主的最长距 离越野赛事。

作为中国最负盛名的"中国车王"的 郑州车手卢宁军也盛装出征,他代表中鑫 之宝车队参加本次比赛,经过7年达喀尔 的历练,目前已经形成了自己的技术体 系。此次参赛,可谓是做足了最充分的保 障,技术先进稳定的赛车、优秀的赛车手

大越野"充满信心。

本次赛事共有包括郑州中鑫之宝车 队在内的国内外百余组车队参赛。郑州 另有"郑州日产"、"富耐克"车队参加,车 手都是赛车界的老将。本次赛事也成为 全国媒体关注的焦点,中央电视台五套节 目将全程直播。本报作为省内唯一一家 受邀媒体,将全程报道本次比赛。

郑州晚报记者 贾俊生 呼和浩特报道

长达5分钟的补时终于结束 虽然北京理工大学的大学生球 迷们"绝杀建业"的愿望并没有 实现,但看台上还是响起了-阵热烈的欢呼声——在他们看 来,作为一支学生军,能够逼平 领头羊已经是一个非常了不起 的成就。

那边厢,建业队的队员脸上则 写满了掩饰不住的沮丧 续两周的休战期依然没能让他 们恢复元气。上周六,在老板 胡葆森的注视下,建业队还没 能拿下一场"应该获胜的比 赛",1:1被北理工逼平。

郑州晚报首席记者 郭韬略 郑州晚报记者 白韬 北京报道



肖智(左)立功

1:1河南建业客场被北理工逼平

姓的比赛",没拿下

结果:不幸中的万幸

冲超又有悬念 后程比赛不容有失

建业:"别扭"的阵容

尽管伤病号都得到相当程度上的 恢复,不过唐尧东还是延续此前的阵 容,黄希扬又一次被安排在替补席上, 由李磊和祝一帆组成双后腰,谭望嵩移 到了左边,张璐后撤到右边后卫,右边 前卫的位置则交给了新疆籍内援瓦力。

这样的改变不只是因为没有了黄希 扬让建业队中场组织明显缺乏条理性, 而且用一个左撇子选手瓦力去打右边前 卫,使得整个右路的攻防显得非常别扭。

实战中,徐洋和瓦力也频繁地互 换位置,以便每个人都有时间在自己 熟悉的左路,但依然收效不佳。直到 下半场,随着黄希扬替下徐洋,又经过 了一番推磨,多名队员都回到了自己 习惯的位置之后,场面才有所改观。

对手:明确的打法

尽管是一支学生军,但这些大学 教科书般的配合:10号桑一飞在中场 生球员的战术素养却不低于任何一支 中甲球队。和实力高出自己不少的建 业队交锋,北理工的战术非常明确:防 守反击。考虑到建业队会因为场地原 因而改打高球,主队特意加强了防空 能力。两名中后卫:20号外援纳沙里 奥和4号卢斌,不仅身材高大,而且抢 点意识强,空中拦截能力出色。在和 以头球好著称的肖智的直接对抗中, 他们竟然占据了相当大的优势。

在后防扎好篱笆,防守效果突出 的情况下,北理工的进攻简单而且明 确。第18分钟,他们打出了一次堪称

"幸亏没输,而且哈尔滨毅腾也输给 了重庆力帆,不然就太丢人了。"赛后,一 位球迷说。的确,无论是比赛内容还是

比赛结果,建业队本轮都不能让专程到 北京为他们助威的数百名河南球迷满意。 无可否认,身后哈尔滨毅腾追赶的 脚步和老板胡葆森亲临现场观看比赛, 都让建业全队上下充满了求胜欲望。

下半场,对方球员一次倒地受伤,卡通 戈干脆帮助救护人员抬担架,以促使对 方尽快离场,急切的心情溢于言表。然 而,尽管黄希扬的出场让建业队的进攻 更有条理,并且依靠肖智的进球很快扳 平了比分,但在对方防高空球得心应手 的情况下,建业队并没有什么变化。

为了获得自己满意的结果,在下半 场北理工也开始和国内其他球队一样

背身拿球摆脱建业队员的纠缠,然后

左脚送出一记准确的长传球,7号韩光

徽快速前插形成单刀,劲射打破建业

队的球网,也打了建业一个措手不及。

航体就曾率先攻破建业队大门,这场

比赛这样的场景再度上演,证明了这

支队伍确实是训练有素。尽管和建业

两战一平一负,战绩上处于明显下风,

但以一群每个月只拿几百块钱训练补

贴的学生球员,和动辄享受百万年薪

的建业队员们对抗,他们的表现确实

更值得尊重。

在双方首回合交锋中,北理工在

频频使用"倒地战术"以拖延时间,对这 种做法, 唐尧东大为不满。90分钟结 束,场边的第四官员举起了补时5分钟 的牌子,换来了看台上主队粉丝们的一 片嘘声。不过,尽管建业队在这5分钟 内多次造成对方禁区内混乱,但始终无 法攻破对手大门,建业队也只能带着一 分,当晚便乘坐高铁返回郑州。

相对于在北京收获的平局,幸运的 是排名第二的哈尔滨毅腾主场输给了力 帆,这样建业队的领先优势不仅没有缩 小,反而还扩大到了4分,领头羊的位置 依然稳固。只是,随着力帆的获胜,他们 和广东日之泉与前两名的距离有了明显 缩小,重新燃起冲超希望。在冲超形势 复杂化之后,建业队的压力也会进一步 加大,后面6轮恐怕不会如想象般轻松。

超梅西世界第一

C罗续约 年薪1700万欧元

昨晚,皇马官方宣布跟葡萄牙巨星 C罗续约,C罗将跟皇马续约至2018年, 他的年薪将高达税后1700万欧元。据 媒体透露,这将是全世界足球运动员中 最高的年薪。原先年薪第一高的埃托奥 离开俄罗斯安郅后,年薪不再是2000万 欧元,喀麦隆人将世界第一的位置让给 了 C 罗, 而梅西在巴萨年薪最高可到 1500万或1600万欧元。 小新



"亿元先生"贝尔首秀进球

花费了1亿欧元,皇马可不想将这 笔巨资浪费在板凳上。昨晨的西甲比赛 中,贝尔第一时间出现在了球队的首发 名单之中,主帅安切洛蒂直接就给大家 送上了"两亿齐飞"的盛景。

而贝尔也没有让人失望,他第一次 披上皇马球衣就收获处子球,和另外一 位"一亿先生"C罗各给球队贡献了一个 进球,唯一的遗憾是皇马客场被升班马 比利亚雷亚尔2:2逼平。

在另一场比赛中,巴塞罗那主场 3:2战胜塞维利亚,以四连胜的成绩和 马竞一起在西甲领跑。 俞炯

厄齐尔带病上场是赌博

据新华社电 英超阿森纳队主帅温格对 媒体透露, 昨晨让厄齐尔带病上场是一 场赌博,幸好德国球星不辱使命。这位 "兵工厂"新援在对阵桑德兰队的英超比 赛上奉献了"处子秀",表现可圈可点, 3:1,力助阿森纳队登上英超联赛榜首 位置。厄齐尔在比赛之前胃部不适,并 不适合参加比赛,但是温格表示自己的 选择并不多。24岁的厄齐尔以4240万 英镑的转会费从皇马转会到阿森纳。

金东方整形美容医院

- ※ 美容外科
- ※ 美容皮肤科
- ※ 美容中医科

(豫) 医广【2012】第 12-07-461 号

^{魅力热线} 66885566 QQ 800080055

魅力家园:郑州市**人民路丹尼斯北50米** Http://www.hndfzx.com

郑州新世纪女子医院

诊疗科目: ◇内 科

◇预防保健科 ◇妇产科专业 ◇妇产科 ◇ 妇女保健科 妇产科专业 口腔科

◇外 科 ◇计划生育专业 ◇优生学专业 ◇临床免疫 ◇医学影像科

临床体液 ◇医学检验科 中医科 ◇临床化学检验专业

急诊医学科(急诊室)◇麻醉科 生殖健康与不孕症专业 健康热线:67353333

咨询QQ: 139501991

号医院地址:郑州市金水区黄河路43号 (黄河路与卫生路交叉口